

CORRIGENDUM

VOLUME 9, NUMBER 3, PAGES 387-93

"The Condition of Regularity in Simple Markov Chains"

Page 387, line 5 of "Introduction": *For E_i read E_1 .*

Page 387, two lines above equation (2): *Delete subscript t and insert a semicolon between 1 and for.*

Page 389, third line of last paragraph: *For Section read Chapter.*

Page 390, last matrix: *Second row should read $0 \quad \mu_i^n \quad n\mu_i^{n-1} \quad \dots$*

Page 390, line 6 from bottom: *For the diagonal above read the diagonals above.*

